中国女排执行教练安家杰面临选择-

成绩还是锻炼新人?

历经5局苦战击败苦主美国队,中 国女排目前以3战2胜1负的成绩,获 得世界女排大奖赛中国澳门站亚军, 加上之前在昆山站上斩获的亚军, 执 行教练安家杰在两站大奖赛上的交出 的成绩单还算不错。不过, 现阶段这 位少帅依然需要解开一道困难的选择 题: 是继续使用奥运冠军的阵容来确 保近期各项成绩,还是着眼未来,用 比赛来锻炼年轻队员?

年轻的代价

在之前接受采访时,安家杰曾经 不止一次表示,"这次大奖赛主要的目的是锻炼新人。"从本次女排出征大奖 赛的名单来看,安家杰也确实有意给 新人们更多的机会。但, 用比赛来锻 炼新人,就势必需要付出一定的代价。

在昆山和澳门的两站赛事中,中 国女排先后被美国和意大利"剃了光 头",即便在战胜土耳其的比赛中,也 有整场送出25次主动失误的刺眼数 据,着实考验了一把观众的心理素 质。年轻队员们心理素质不稳,不擅 打逆风球的弱点,在比赛里暴露无遗。

除了队员,安家杰作为上任不久 的执行教练, 也还处在边带队边积累 学习的阶段。在两站大奖赛的6场比赛 中,安家杰既有在关键时刻通过鹰眼 挑战扳回比分的精彩表现, 也有因为 错失最佳暂停时机而导致球队遭遇逆 转的失误。由此可见,不论是队员还 是教练,目前的这支中国女排,都还 需要为年轻"交学费"。

现实的压力

尽管已表明过态度,但以安家杰 现在所处的位置看,用比赛来锻炼新 人的代价, 却未必是他能负担得起的。

在里约奥运成功夺金之后,中国 女排的受关注程度再次达到顶点,女



排在民众心中俨然已经与荣耀画上等 号,不论是什么赛事,冠军成为了国 人对女排的唯一期望和要求。殊不知 这样的高标准,恰恰成为了年轻队员 成长的最大阻碍。毫不夸张地说,现 在的中国女排只要成绩稍有波动,安 家杰和姑娘们就会遭遇各界的批评。

所以,我们看到了安家杰每到比 赛的关键时刻,还是会派上朱婷压 阵, 甚至为了成绩在澳门站的收官战 让她和袁心玥、 丁霞这三位奥运 冠军队的铁打主力同时首发。

好在现阶段距离东京奥运尚有时 日,仅仅通过两站大奖赛就对安家杰 的执教水平下定论有些操之过急,即 便是如今誉满天下的郎平在执掌女排 初期,也曾因亚洲杯战绩不佳而饱受 指责,但后来的结果证明,正是她当 初坚持牺牲成绩来锻炼新人的做法, 为中国女排带来了奥运金牌。既然已 经有了前人成功的先例, 现在不妨就 多给安家杰一点时间,看看这位中国 女排的执行教练如何解开这道"要成 绩"还是"要未来"的选择题。

据《新民晚报》

似曾相识

带队取得6战4胜的不错战 绩,执行教练安家杰依然受到了业 内业外各种质疑, 像过分使用朱 婷、临场指挥能力欠缺等各种 "锅",都由安家杰背下。然而在质 疑教练的同时, 我们似乎忽略了一 点: 这支女排的目标到底是什么?

郎平在里约奥运后一次活动中 曾说过:"现在大家都觉得郎指导神 奇,可2013年中国女排创出亚洲杯 最差战绩时的主教练也是郎平。每 支新队伍出成绩都要有一个过程。"

如今相同的情况再度上演,安 家杰正遭受着和2013年郎平一样的 "阵痛"。刚刚进入新周期的中国女 排补充了不少新鲜血液, 在成绩不 出现大滑坡的情况下适当锻炼新 人, 其实未必不是一个好的选择。

对中国女排这样的冠军之师而 言,不论是2013年的亚洲杯,还是 现在的几站世界女排大奖赛,都不 是最终目标, 东京奥运会才是最后 的大考。既然现在还有时间, 球迷 据《新民晚报》 们不妨静观其变。

从国米到尤文再到米兰 博努奇转遍三大豪门 意甲赛场上的"通关能手"



AC米兰俱乐部官方日前宣布,从 尤文图斯购入意大利国脚中卫博努 奇。博努奇从而成为了又一名在尤 文、米兰和国米三家俱乐部都有效力 的球员。这三家俱乐部, 无疑是意甲 最成功的三大豪门。能有这样的经 历,对球员来说自然是一件壮举。

博努奇:疑与主帅闹矛盾

现年30岁的博努奇出道于国际米 兰青训营,但在国米仅留下一场正式 比赛出场的纪录。

2005年博努奇加盟尤文图斯后,

逐渐成长为世界足坛最 优秀的中后卫,是尤文 六夺联赛冠军, 两进欧 冠决赛的中坚力量。作 为"老妇人"尤文的基 石级人物,博努奇此番 闪电转会,令不少人惊 诧不已。有消息称,博 努奇与主教练阿莱格里 的矛盾导致他此次离 队。加盟AC米兰后,

博努奇在《米兰体育报》上购买广告 版面,表达了对尤文的感激,在他罗 列的一长串感谢名单中, 唯独缺了阿

皮尔洛:"老妇人"唤起第二春

在博努奇之前,现效力于美国职 业大联盟的皮尔洛是最近一个"打通 关"的球员。1998年国际米兰从布雷 西亚签下了年轻的"睡皮",但他始终 无法站稳脚跟,只得被四处租借。

2001年,皮尔洛加盟AC米兰,出 任后腰指挥全局让皮尔洛大放异彩。

在红黑军团效力期间,他斩获意甲冠 军和欧冠冠军,成为欧洲最佳中场指 挥官之一。 2011年, 皮尔洛因为跑动 能力不足而失宠,于是他再度跳槽,前往尤文图斯。在"老妇人",皮尔洛 焕发了第二春,拿下意甲四连冠后前 往美国淘金养老。

伊布:联赛冠军有保障

但"通关"后能在三队都创下赫 赫战功者,非伊布拉希莫维奇莫属。

2004年伊布被尤文图斯罗致帐 很快把皮耶罗给挤上了板凳。 年后意甲"电话门"爆发,尤文图斯 被罚降级。伊布转投国际米兰,完成 了意甲三连冠。后来伊布转投巴萨,1 年后伊布又重返意甲加盟AC米兰

在红黑军团,能传善射的伊布在 锋线上大包大揽, 无人能敌。靠着 '大脚找伊布"的一招鲜,红黑军团竟 4重夺阔别多年的意甲冠军。

另外维埃里、维埃拉、戴维斯等都 曾在三家俱乐部效力, 不过他们的高光 时刻几乎只留给尤文。 据《武汉晚报》

─ 体育播报

广场舞 成为全运会竞赛项目



记者从"我要上全运"全民健身 网络竞赛活动——全国广场舞大赛新 闻发布会上获悉,广场舞将被列为第 13届全运会竞赛项目。

广场舞是舞蹈艺术中最庞大的系 统,融自娱性与表演性为一体。随着 人民生活水平的日益提高,广场舞成 为人民群众非常欢迎的一种休闲娱乐 健身活动,红遍大江南北。此次广场 舞被正式确认为全运会的比赛项目, 代表着官方对广场舞的肯定。目前已 有上百个广场舞队伍上传了比赛视 频,完成了报名工作。 晚综

马布里 加盟CBA北京北控



7月19日下午,40岁的马布里在 微博发布了一段视频, 他手拿北京北 控篮球俱乐部的合同, 开心地说: 留在北京了,我留在家里了。

首钢男篮4月22日召开发布会, 宣布正式放弃马布里,这也意味着马 布里6年效力生涯的终结。随后关于马 布里的下家一直存疑,包括深圳男篮 等球队都曾被传出和马布里接触,在 最终留在北京的信念让老马选择了加 盟北京北控。

而据知情人士透露, 马布里在北 控的薪水,要比此前在北京首钢队时 要下降不少。

西班牙足协主席 涉嫌贪腐被警方逮捕

当地时间7月18日,西班牙警方 在一次代号为"苏尔"的反腐行动 中,逮捕了西足协主席比拉尔等人, 并搜查了两足协总部。

据西班牙媒体透露,比拉尔于当 天早晨在自己的住所被带走。据估 本次行动逮捕人数有10余人,他 们涉嫌非法挪用、个人腐败及伪造文 件等。此外, 西警方当天也对西足协 总部以及特内里费、巴伦西亚足协等 地方足协办公室展开了多起搜查。

比拉尔自1988年出任西足协主席 以来,已担任这一职务长达29年,今 年4月他刚刚再次实现连任。目前他还 兼任国际足联副主席等职务

由于警方的行动,当日西足协宣 布原定于20日举行的新赛季西甲及西 乙、春程抽签将推迟。 据新华社